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Odense, den 14. december 
2023 

 
Referat af KirCACS-brugergruppemøde, tirsdag den 12. december 2023 
 

Tilmeldte deltagere fra brugergruppen:   

Jesper Andersen Rygcenter Skjern Sanne Dam Søndergaard Kiropraktorerne Kongevej 

Steffen Hviid Rygcenter Aarhus Sander Schafer Kiropraktikken Holte 

Lars Uhrenholt 
Nortvig Uhrenholt Kiropraktisk 
Klinik 

Helle Dalhoff Kiropraktor.dk Vanløse 

Sofie Thesbjerg 
Kiropraktisk Klinik Rygcenter 
Horsens 

Malene Duedahl/Dorthe 
Skelmose 

Din Kiropraktor Sorø 

Mia Kirkfeldt Rygcenter Randers Birgitte Slæbæk 
Kiropraktisk Klinik v. Birgitte 
Slæbæk 

Hanne Nielsen Kiropraktor Bornholm Vibeke Nøhr Sundia 

Nis Alnor Slagelsekiropraktoren Anders Gullaksen Aarhus Kiropraktor Center 

Inge-Lise Skov Madsen Aabenraa Sundhedsklinik Lene Rasmussen Kiropraktorhuset Rønne 

Claus Dam-Nielsen Kiropraktorhuset ROAR Tina Spange Jensen Klinik for Kiropraktik Næstved 

Marianne Christoffersen 
Kiropraktor Marianne 
Christoffersen 

Thomas Meyer Kiropraktor3400 

Maj Britt Vilholm Kiropraktisk Klinik Kolding Johan Hvidemose Behandlertorvet 

Malene Jørgensen Kiropraktor Odense Marianne Krogsgaard Løgstør 

Tina Hein Lauridsen Hartvigsen og Hein Mette Høeg Andersen RygXperten 

Iben Bækgaard Rygcenter Aarhus Nord Bjarne Keseler 
Kiropraktorerne Horsens 
Sundhedshus 

Reni Klavsen 
Kiropraktisk Klinik 
Frederikssund 

Tue Kallestrup Kiropraktorerne Viborg 

Jørn Eichhorn Kiropraktorerne Frederiksberg Mads Wolthers Kirohuset Lemvig 

Morten Bækgaard Kiropraktisk Center Sydfyn Ester Rosendal Kiropraktisk Klinik Helsingør 

Lotte Krogh Larsen Kiropraktor Thy Tonje Fjell Grenaa Kiropraktik og Sundhed 

KirCACS:     

Henrik Wulff Christensen 
(HWC 

Kiropraktorernes Videnscenter Jan Dohrmann (JD) KirCACS 

Andreas Bue Tøllner (ABT) Kiropraktorernes Videnscenter Marlene Witt (MW) Kiropraktorernes Videnscenter 

Calle Bremer (CB) KirCACS Asger Torning (AT) (referent) Kiropraktorernes Videnscenter 

Lars Frandsen (LF) KirCACS   

 
Til mødet forelå følgende: 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst v/HWC 
2. Status onboarding v/HWC – nye klinikker siden sidst, kommende klinikker 
3. Gennemgang af den nye journal v/JD 
4. Udviklingsplan – hvilke projekter er de næste? v/JD 
5. Eventuelt 
6. Kommende møder  

 
Referat: 
 
Ad. 1 Velkommen v/HWC 
 
HWC bød velkommen til mødet og præsenterede dagsordenen. 
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• Gav en uforbeholden undskyldning for de problemer der har været på det seneste mht. opdatering af journalen 

• Opfordrede brugerne til at holde en god tone, når man henvender sig til KirCACS-teamet 
• Send gerne tickets til KirCACS, men sørg for at sikre jer, at I har noteret hvilken patient, det drejer sig om 

• Sentinel volder mange af de øvrige journalsystemer udfordringer. Det fører til overvejelser om at skifte til KirCACS. Tak for 
jeres værdifulde hjælp og indspark, når I får spørgsmål 

• Tak for deltagelse i DigSI-projektet 

• Billedopslag viser små fremskridt. Vi håber at få yderligere to regioner med, mere om det, hvis/når det sker. Det er 
særdeles positivt 

• Kraftig opfordring til at tilmelde jer MitID to-faktor login. Det bliver obligatorisk på et tidspunkt, derefter er der ingen 
adgang til KirCACS uden to-faktor login 

 
Ad. 2 Status onboarding v/HWC 
 
Status december 2023 
 

• Klinikker: 124 

• Lokationer: 152 

• Brugere: 1030 

• Kiropraktorer: 470 
 
Nye klinikker siden sidste brugergruppemøde 
 

• Kiropraktisk Klinik Frederiksberg, Martine Bjerke (Korpus Kiropraktik) 
• AC Kiropraktisk Center Sydfyn, Svendborg, Lise Thode Larsson 

• Kiropraktorerne i Aarup, Louise Rysgaard 

• Kiropraktor Odense ApS, Malene Hyun Rønbak Jørgensen 

• Kiropraktisk Klinik, Frederikssund 

• Ballerup Kiropraktor, Alex Nourbakhsh 
  

Kommende klinikker i 2023 
 

• Mariagerfjord kiropraktorerne, Hadsund, John Petri Petersen 
• Vejgaard Kiropraktisk Klinik, Aalborg, Niels Peter Carstens 

• Kiropraxis ApS, København Ø, Uffe Andersen 

• Kiropraktorhuset Hillerød, Søren Ljungbeck Frodegaard 

• Rosengaarden Kiropraktik, Odense, John Sandsberg 

• Greve Kiropraktisk Klinik, Greve, Helle Danhøj 

• Kiropraktik og Neurorehabilitering I/S, Holbæk, Susanne Vendrup 

• Kiropraktisk Klinik Amager, Jan Enggaard Jensen 
• Kiropraktisk Klinik Nørresundby, Joann Lundis 

• Kiropraktisk Klinik Ishøj, Lisbeth Sejr Eriksen 

• Kiropraktorerne i Gilleleje, Cecilia Monberg Pfeiffer 

• Kiropraktisk Klinik Esbjerg, Merete Hansen 
 
Ad. 3+4 Gennemgang af den ny journal & udviklingsplan – hvilke projekter er de næste? v/JD 
 
JD gennemgik arbejdet med de nye funktioner i journalen: 

• Løsning af problemer med data, der ikke blev vist; løsning af problemer med manglende diagnoser; afregning uden næste 
aftaletype; afregning af §64; dokumenter: gemme ufærdige dokumenter og filtrering af dokumenter, dokumenter der 
ikke kan ses, bliver genprocesseseret; visning af røntgenbilleder og problematik omkring tilføjelse af study data; 
regionsopslag kræver MitID; journaler fra det forrige journalsystem (f.eks. ClinicCare) bliver ikke vist i korrekt rækkefølge. 
Se mere i videoen fra mødet. Vi laver oversigt over driftsstatus og lægger den op under Driftsstatus på www.kircacs.dk  
 

JD gennemgik kommentarer fra mødechatten. Der var mange spørgsmål og svar, som man kan se i videoen fra mødet.  
 
JD gennemgik udviklingsplanen 

• Vi prioriterer at få den nye journal og skemaer og fraser til at fungere optimalt. Derefter har vi planlagt at udvikle det 
finansielle modul. Derudover sætter vi ikke nye udviklingsprojekter i gang p.t. 

 
AD. 5. Eventuelt  
 

• HWC: Har I fået henvendelse fra Behandlermatch? Så hører vi gerne om det 

• Mobilversion? JD: Det har været oppe at vende før, men vi skal have stabiliseret journalen og udviklet det finansielle 
modul, før vi kigger på andre ting 

http://www.kircacs.dk/
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• HWC: Brug vores ticketsystem, når I har udfordringer  
 
AD. 6. Kommende møder 
 
Kommende mødedatoer for 2024, dog med forbehold for ændringer. Alle møder er som udgangspunkt online: 

• Tirsdag d. 9. april kl. 15.00 

• Tirsdag d. 22. oktober kl. 15.00 
 
Sæt X i kalenderen allerede nu! 
Mødeinvitationer vil blive offentliggjort under nyheder på www.kircacs.dk   
 
Se optagelsen af mødet og det øvrige materiale fra mødet her: https://www.kircacs.dk/generel-information/brugergruppemode. 

http://www.kircacs.dk/
https://www.kircacs.dk/generel-information/brugergruppemode

